Ticket de salida N229

Curso: 82

Nombre estudiante:

Objetivo:

OA 12 Investigar y analizar cdmo ha evolucionado el conocimiento de la constitucion de la materia,
considerando los aportes y las evidencias de: La teoria atdmica de Dalton. Los modelos atdmicos desarrollados
por Thomson, Rutherford y Bohr, entre otros.

Indicador de evaluacion:

6. Argumentan con aportes y evidencias basadas en investigaciones, desde cada modelo atémico la evoluciéon
de la materia y descubrimiento de particulas sub atédmicas: electrdn, protén y neutrén.

7. Establecen semejanzas y diferencias entre los modelos atémicos de Thompson, Rutherford y Bohr.

8. Analizan el uso del "nimero atémico" (Z) y "nimero masico" (A) a partir de la constitucion estructural de los
atomos.

Preguntas de seleccion miiltiple

Responde las siguientes preguntas segtin lo leido:

1. El modelo atédmico actual permite explicar la composicion del atomo y algunos fenémenos fisico-quimicos
relacionados con las particulas que lo constituyen. ¢Cudl de los siguientes fundamentos de este modelo es
incorrecto?

a) Siempre se conoce la posicion, el momento y la energia del electréon.

b) Los electrones se comportan como particulas y ondas simultdaneamente.

c) La materia emite o absorbe energia en unidades minimas llamadas cuantos.

d) D. Ladensidad electrénica indica la mayor probabilidad de encontrar un electron.

2. éCudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

a) Lacarga positiva del &tomo estd contenida en el nucleo.

b) La carga positiva del dtomo estd contenida en las orbitas.

c) Lacarga positiva del &tomo esta contenida en los espacios existentes entre los atomos.
d) La carga positiva del &tomo estd contenida en las zonas comunes al nucleo y las drbitas.

3. Para un atomo neutro X, cuyo niimero atdmico (Z) es 7 y su nimero masico (A) es 15, es correcto afirmar
que:

a) posee 14 protones.

b) posee 14 electrones.

c) el numero de protones y de neutrones es el mismo.

d) el nimero de neutrones es mayor que el de electrones.




